ІІІ варіант

1. Визнач правильне перетворення.
940 хв
а) 10 год 50 хв              б) 15 год 40 хв                        в) 9 год 40 хв
2. Значення якого виразу дорівнює 1040?

а) (290 + 80) ∙ 3
б) (260 – 110) ∙ 2

в) (170 + 90) ∙ 4
3) Яке число є розв’язком рівняння х ∙ 5 = 10250

а) 2050        б) 205        в) 25
4. Пронумеруй вирази у порядку зростання їх значень.

  □ 52 ∙ 5 – 200             □ 52 ∙ 9 – 200            □ 52 ∙ 7 – 200 

5. З’єднай  лініями вирази з їх значеннями.

(34 + 62) : 8                  39
31+ 56 : 7                     12

14 ∙ 5 – 23                     47
6. З’єднай лініями частини речень так, щоб твердження були правильними.
3/4  від 2 год дорівнює                 120 хв

3/ 6 від 4 год                                  36 хв
3/5 від 1 год                                   90 хв

7. Накресли квадрат, периметр якого дорівнює 24 см. Чому дорівнює площа цього квадрата?

8. Розв’яжи задачу.

В магазин привезли 7 ящиків бананів і 6 таких самих ящиків апельсинів. Всього в магазин привезли 130 кг фруктів. Скільки кілограмів апельсинів привезли в магазин?
